

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

9 декабря 2024 года в 3 Б классе прошло внеурочное занятие «Разговоры о важном», посвященное Дню Героев Отечества. Этот памятный день отмечается в России с 9 декабря 2007 года, но его корни уходят в далекое прошлое, напоминая о героической истории нашей страны.

На занятии обучающиеся погрузились в историю праздника, посмотрели вдохновляющее видео и обсудили современные события. Вместе с ребятами педагоги обсудили, почему героизм наших солдат в зоне СВО вызывает те же сильные чувства, что и подвиги солдат Великой Отечественной войны.

Ученики вспомнили и других героев - тех, кто своим трудом вносит вклад в укрепление и благополучие нашей страны в мирное время. Эти люди вдохновляют нас на свершения в повседневной жизни.

Пусть примеры Героев Отечества станут для каждого из нас ориентиром и напоминанием о том, что мужество, самоотверженность и любовь к Родине - это качества, которыми мы должны гордиться и которых должны стремиться достигать. Каждый из нас может быть достоин героического прошлого и настоящего нашей великой страны.

